许昌报业传媒集团 魏 都 区 教 体 局 联合主办 东 城 区 教 育 局

夜晚下的村庄

市兴业路小学 六(6)班 张修森

十年过去了,铁蛋从一个无知的少年变为了夜光村的村长,他非常高兴。此时,他最想干的一件事就是想和自己的表哥再见一面。表哥在15年前去了美国学中医,马上就要回来了。

一天晚上,铁蛋在等表哥回来。过 了一会儿,表哥开着车到了这里。表哥 下了车,与铁蛋亲热地交谈着。突然,表 哥大叫一声,然后说:"对了,铁蛋,咱们 村不是有一株上千年份、包治百病、吃 一片就身体健康的月光草吗?""对呀, 表哥,我怕被偷了,就随身带着的。"铁 蛋说着,拿出一个小盒子,输入了繁多的密码后,露出了一株巨大的闪着荧光 的草。表哥看了,就急促地说:"表弟,你 知道吗,一个居住在美国的中医专家说 这株草值上亿美元呢,咱们把它卖了去 过好日子吧!"铁蛋听了,严肃地说:"表 哥,你难道不记得高祖对咱们说的话了 吗? 这可是咱们村的传世宝,怎么能够 给卖掉!"表哥听了,面色一变,灰溜溜 地坐上车,跑了

铁蛋想:与自己从小玩到大的表哥 怎么会变成这个样子?金钱可真是一种 可怕的东西啊!

铁蛋继续在月光村勤勤恳恳地当 村长。

(辅导老师 尚倩)

恐龙科普活动

东城区实验学校 二(7)班 宁函章

今天上午,孔老师说小记者要到阶梯教室参加恐龙科普活动,我高兴地跳 了起来。

我和同学们来到阶梯教室,今天为我们讲解的是一位来自恐龙博物馆的老师。他给我们讲了恐龙都生活在哪些地质纪元,有三叠纪、侏罗纪、白垩纪。白垩纪晚期的霸王龙是最厉害的恐龙,它能轻易地击败体型庞大的三角龙。因为霸王龙是食肉动物,而三角龙是食草动物,霸王龙有尖利的牙齿和锋利的爪子,所以三角龙不是霸王龙的对毛

参加了今天的恐龙科普活动,我知道了在一亿年前,地球上生活着很多恐龙,但是在6500万年前的白垩纪晚期,恐龙突然从地球上消失了,消失的原因至今仍是未解之谜。我长大了想当一名考古学家,破解恐龙消失的秘密。

(辅导老师 孔二琴)

一件难忘的事

市南关村小学 五(4)班 尚奕萱

在我童年的生活中, 有许多事情随着记忆而慢 慢淡忘。但有一件事我至今 记忆深刻,难以忘怀。

前年暑假,我到姑姑家 去玩。吃完午饭,表哥便约 我去小河边打水漂儿。来到

河边,表哥随手捡起一块瓦片向河面抛去。只见瓦片擦着水面向对岸"啪,啪……"地飞过去,河面上立即溅起一串长长的水花。

表哥真行!我不禁暗暗惊叹。我也捡起一块瓦片,学着表哥的样子,用力向水面抛去。谁知那瓦片就像一块废铁一样,一碰水就"咚"的一声沉了下去。我抛了几次,都是这样。"怎么样?这里的学问深着呢!"表哥得意扬扬、故弄玄虚地说。我心想,表哥的瓦片一定比我的薄一点儿。

于是,我捡了两块厚薄差不多的 瓦片,一块给表哥,一块留给自己。只 见表哥"嘻嘻"一笑,身子微微向下一蹲,右手一挥,那瓦片早已顺手飞出,像蜻蜓点水一样在水面上划着弧线。轮到我了,这一次我胸有成竹地把手中的瓦片向河面扔去。谁知还是老样子,那瓦片一碰水就像被什么吸住一样,一下子就沉了下去。

我不服气!这时,表哥正得意地打着水漂儿。我暗暗观察着他打水漂儿的姿势,只见他稍微蹲下身子,手往下一划,朝河面平行的方向把瓦片甩了出去,瓦片便便轻轻地向对岸漂过去。我学着表哥的样子,把瓦片甩了出去。瓦片一触水,便荡起一层层涟漪。"太好了!太好了!"我成功了,高兴得手舞足蹈。

太阳快落山了,走在回家的路上,我一直沉浸在成功的喜悦中。这件事真是让我难忘啊!

(辅导老师 范晓鹤)

·J·青蛙



市文峰路小学 二(2)班 陈恬静 (辅导老师 甄晓炎)

记一次家庭会议

市健康路小学 四(6)班 胡雯寒

这天晚上,妈妈从学校开完家长会回来就严肃地对我说:"今天我们要开一次家庭会议。""啊!"我惨叫一声。因为我期中考试考得不好,屁股又要开花了,呜……

妈妈、爸爸和灰溜溜的我坐在椅子上。妈妈看着我的眼睛说:"这次为什么考这么差?以前语文成绩从来都没下过90分的!"我小声回答:"不细心、不认真。"其实,有些题我是真看不懂,还曾经怀疑题出错了,不过有些是不细心造成的。妈妈用她那要吃人的目光看着我说:"是真的吗?"我有气无力地点点头。

其实,我真觉得这次考试卷题量 这么多,这么难,时间才90分钟,明 明就是在为难我们!这时,一直坐在 旁边默不作声的爸爸发话了:"我也 看了你们这次考试的卷子,是有点儿难,不会的以后理解就好了,不过你这次写的错别字和仿写句子的题还是不细心造成的,自从上四年级,学习微有进步,却有一个致命的缺点,不细心,马虎呀!"听了爸爸的话,我心中不禁愧疚万分,心里也默认爸爸的话没错。

这时,妈妈叹了一口气说:"你爸说的话也正是我想说的,你只要这个毛病不改,什么时候都考不好,不会的可以原谅,马虎万万不可有啊!"我听了之后,拍着胸脯对爸妈说:"爸爸妈妈你们放心,我一定改掉马虎这个毛病,不懂的题就问老师,一定好好学习,天天向上。"

这一次的家庭会议开得很成功。 (辅导老师 张爱洁)

装修记

市郊七里店小学 五(1)班 李嘉翔



一轮红日挂在天空的东方。虽然 是周末,但我起得格外早,因为我要和 爸爸一起去新家。

一路上,我幻想着漂亮的壁纸、美丽的吊灯、光滑的地板……一间属于我自己的小天地。想象和现实是有差距的,我大失所望:满地的灰尘、灰的墙壁,屋里空荡荡的。当我还没回过神,就看见爸爸抡起红色的铁锤,那看起来坚实的两面墙一下子就被爸爸消灭了。屋里立刻扬起了灰尘,如果不到上口罩,就会感觉呼吸困难。接着是满地的石头,它们大小不一:有的只有学头大小,有的却有一个凳子那么大。它们的形状不同:有的像斧头,有的像太阳……

"快来,我们一起清理石块!"爸爸 大声喊道。瘦小的我能搬动这么大的 石头吗?原来这些都是空心砖,上面有 许多像蜂巢的小洞。小的石头,我一个 人就可以搬得动。就算是最大的,我和 爸爸合作也是毫不费力的。装满小推 车,我们就把它运到楼下的三轮车上。 说干就干,一堆石头一会儿就被我们 运下了楼。就这样,我们一直干到月亮 婆婆上班才回家。

今天虽然很累,但我很快乐。我们自己动手,亲眼见证新家的变化,难道不是一件快乐的事吗?

(辅导老师 王颖)

摘石榴

市八一路小学 五(1)班 连墨涵

姥姥院子里有一棵三四米高的石榴树,每到秋天,树上挂满了沉甸甸的石榴,有的如伸开手掌大小,有的像拳头大,谁看了都禁不住诱惑,馋得直流

早上,我忽然听见姥姥呼唤我的声音,我连忙跑过去。姥姥说:"你给你阿姨在下面接石榴,我用勾子把石榴给你勾下来,接好了喽,别掉地下。"我信心十足地摆出运动员的架势去接石榴,姥姥把最大的石榴勾下来。砰一声,石榴摔倒在地上,摔成了五瓣,雪白的果肉露了出来,就像一颗颗透明发亮的白水晶。我们还没来得及拾起来,另一个石榴被我们勾完了。

激动人心的时刻终于来临了!那就是吃石榴,我看着篮子里的石榴,都爱不释手。我剥开了一个石榴,饱和的果粒犹如红宝石般布满外壳,在阳光的照射下,显现出晶莹璀璨的光芒。我迫不及待地剥了几粒放在嘴里,轻轻一嚼,甜甜的、酸酸的,味道美极了!

今天的石榴比以往的甜,因为这是我亲手摘的,感觉就是不一样,满满的成就感!

(辅导老师 白晓娜)